
Notulen ALV LWC 26-02-2025 
 Aanvang 20.00  
 Aanwezige leden: 35 

 

1. Bart Dikker heet iedereen welkom.  
 

2. Geen opmerkingen op notulen 5 feb 2024 
 
3. Geen ingekomen stukken 
 
4. Clubtochten: Tom Mulder verteld over de clubtochten die we allemaal gedaan hebben en 

welke nog op de agenda staan. (Hij heeŌ enkele foto’s laten zien, meestal komt er ook 
een nabeschouwing in de nieuwsbrief) 

 
5. Financieel verslag: Peter Dost neemt de aanwezigen mee in het huishoudboekje van de 

club. Het eigen vermogen is gedaald, Peter kan goed uitleggen waardoor dit komt.  
LWC is nog steeds financieel gezond. We moeten wel keuzes maken over hoe we het geld 
gaan besteden. 
De kas controle heeŌ decharge verleend aan de penningmeester. (Fridse Mobach en 
MarƟn Dijkhuis) Fridse verteld de aanwezigen dat Peter de zaken heel erg keurig op orde 
heeŌ. Complimenten hiervoor.  
Volgend jaar bestaat de Kascontrole uit MarƟjn Dijkhuis en Sander Velthuis 
 

6. ContribuƟe 2025  
De contribuƟe wordt verhoogd naar 75€. In vergelijking met andere verenigingen ziƩen 
we nog aan de lage kant. We hebben hogere huurkosten, lagere inkomsten (clubtochten 
inkomsten), volgend jaar nieuwe kleding. Er is geen bezwaar tegen de verhoging van de 
contribuƟe. 
 

7. Bestuur. 
Het bestuur bestaat vanaf nu uit:  
Bart Dikker (voorziƩer),  
Peter Dost (penningmeester),  
Tom Mulder (algemeen bestuurslid),  
Henk Swaters (algemeen bestuurslid, nieuw)  
Edwin Eertman (secretaris, nieuw).  
Kees Witziers is gestopt als algemeen bestuurslid. Kees wordt door Bart in het zonnetje 
gezet en bedankt voor zijn inzet. 
 

8.  SBT in nieuw jasje 
Bas Swaters verteld de aanwezigen over de wijzigingen omtrent de SBT.  
De racers gaan nog steeds naar Schöppingen (77/93/114km) 
Gravelers (strade di Twente) kunnen lussen fietsen van de startplek SƟchƟng MAN. 
(48/90/135/151km) 
Ze zoeken nog vrijwilligers; aanmelden via marceenkhoorn@gmail.com 



9. Jeugd 
Tom Heerink verteld over de acƟviteiten van de jeugd. Infoavond, MTB route Rijssen. 
Er is een jeugdcommissie die bestaat uit 5 personen. Graag willen ze dit uitbreiden naar 
6.  Leden kunnen zich hiervoor aanmelden (of ouders van jeugdleden) 
Dit jaar willen ze weer een info/quiz avond organiseren. MTB route Hellendoorn en 
Lochem bezoeken. Bij genoeg vrijwilligers eventueel een jeugdkamp. 
Tevens worden er nog trainers/begeleiders gezocht voor de verschillende soorten 
groepen binnen de jeugd van LWC. Meld je hiervoor aan! 
 

10. . Fietsen en veiligheid 
Bart verteld over samen fietsen en dat er aandacht moet blijven voor veiligheid. Het 
wordt steeds drukker op straat. 
 
Samen zijn we verantwoordelijk om veilig met elkaar te fietsen: 
- Zorg dat je materiaal op orde is, fiets in goede staat. 
- Zichtbaar zijn, verlichƟng. 
- Bespreek vooraf de risico’s, hou elkaar scherp. 
- Evalueer de tocht: Wat ging goed en waar moeten we opleƩen voor de volgende keer. 
Verder gaan we weer cursussen wegkapitein aanbieden voor iedereen. 

 

 

AfsluiƟng om 21.15 uur door Bart Dikker 


